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Ananutu4yeckas reomerpusi. Kpusbie 2-ro nopsiaka
Ipumep pemeHus 3agaun

3apaua. OoOwee ypasHeHue Kpugol 6mopoco NopsaodKa npusecmu K
kanoHuueckomy. Hatimu xoopounamel yenmpa, KoopoOuHamol 8epuiur u oKycos.

Hanucamyo ypasnenus acumnmom u oupexmpuc. llocmpoumo nunuu Ha epaghuxu,

ommemums MouKu.
9x* + 25y° - 1& - 10§ — 116

Pemenue. [ IpuBoauM ypaBHEHHUE KPUBOUW K KAHOHUYECKOMY BUY, BbIJIEJISIS
IIOJIHBIC KBaI[paTBI:

9x* + 25y* - 1& - 10§ — 116 O,

(9x* -18x) +( 257 - 109) = 116,

9(x* - 2x) + 25(y* - 4) = 116,

o(x* - 2x+1)+ 2 y*- 4+ 4= 116 ¢ 10l

9(x-1)°+25y- 2° = 225,
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DTO ypaBHEHHE dJLINICA C LIEHTPOM B Touke (1;2) u monyocsmu a=5, b=3.

BepH_II/IHBI B TOYKax
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Ocu cumMeTpuu sl KpUBOM: x=1,y=2 .

(cM. "epTex cepbim).

JIpeKTpuchl dIUIrICca:

x:iE+1:ii+1:i§+1,
£ 4/5

29 2

X 2% 7

(cM. yepTesk KOPUUHEBBIM).

[Tapametp ¢® =a*-b*=25-9=16¢c= 4.

DKCLIEHTPUCUTET paBeH £ =c/a =g =0,8<1.

(DOKyCBI B TOYKAaX.
F(1-42)=F (-3
F(1+4;,2=F,(52

CrenaeM yeprex:
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